

HUMANITARNE AKCIJE

APEL ZA POMOĆ VLADIMIRU DJORDJEVIĆU

Naš sugrađanin, dvadesetšestogodišnji Vladimir na 80 odsto svoje kože i nalazi se na lečenju u Marice Đorđević, roditelja Vladimira Đorđevića. Đorđević iz Vašingtona, teško je povređen u tragičnom "Washington Hospital Center".



incidentu 3. novembra. U noćnom Klubu "Good Guys", u kome je radio kao asistent menadžera, nezadovoljan gost, koji je nekoliko minuta ranije izbačen, jer je ilegalno fotografisao igrači, posuo je Vladimira benzinom i zapalio ga. Vladimir je tada dobio opekotine 2. i 3. stepe-

ravak teče, polako ali sigurno. Ja sam odmah omogućio roditeljima da dođu u Vašington, uz izuzetno zalaganje naše Ambasade, Američke ambasade u Beogradu i Stejt Departmenta oni su hitno dobili vize, i sada u pored Vlada danonoćno"- govori Dragan Kocić, prijatelj Predraga i

"Sve se odigravalo munjevitom brzinom. Mi smo Vladu čekali u kolima, a onda videli užasnu gužvu na vratima, a onda i Vladu u plamenu, na zadnjim vratima Kluba. Hitna pomoć i vatrogasci su stigli veoma brzo, ali nedovoljno da njegove povrede budu manje"- kaže Gloria Anez, supruga Vladimira Đorđevića.

Teško povređeni Đorđević je hitno prebačen u bolnicu, koja je između ostalog specijalizovana i za lečenje opekotina.

"Lekari su mi rekli da hitno obavestim Vladine roditelje, jer su očekivali da će Vlada od teških povreda ubrzo umreti. Srećom, njegovo telo se izborilo, on je imao nekoliko ozbiljnih operacija i njegov opo-

Marice Đorđević, roditelja Vladimira Đorđevića.

Vašingtonska policija posle par dana od incidenta uhapsila je počinioca, rumunskog državljanina Vasila Graura(36), koga su pronašli u jednom hotelu, dok je sanirao svoje opekotine, zadobijene u incidentu.

"Na žalost, kada život postane surov, onda je on surov na mnogo načina i sa mnogo aspekata, a u ovom slučaju osim teških povreda najteže nam padaju užasno visoki troškovi lečenja. Vladino zdravstveno osiguranje neće pokriti ni deo ovih troškova, pa smo rešili da pokrenemo humanitarnu akciju za njegovo lečenje, a verujemo da će se naši sunarodnici odazvati pozivu." Kaže Dejan Dejanović, Vladin najbolji prijatelj, koji je takođe danonoćno pored njegove postelje.

Sva sredstva, poštovani čitaoci, namenjena za pomoć lečenju Vladimira Đorđevića, možete uplatiti na račun:

**Bank of America
Vladimir Djordjevic
Raunting Number: 051000017
Direct Deposit: 435007417517**

BOŽUR I VI DECI SA KOSOVA

Humanitarno društvo "Božur" iz Čikaga pokrenulo je veliku akciju za stalno sponzorisanje dece sa Kosova, koja žive u teškim materijalnim uslovima. Za sada su ovi vredni ljudi pronašli 12 mališana bez oba ili jednog roditelja, koje ćete vi, poštovani čitaoci, moći da sponzorirate dugoročno i sa njima ostvarite prijateljstva, pomažući im na trnovitom putu života.

"Odlučili smo da se akcija izvede tako što će svaki sponsor sa po 120 dolara mesečno, u trajanju od godinu ili dve godine dana, finansirati po jednog mališana. To su zaista deca koja žive u veoma teškim uslovima, a želela bi da nastave školovanje i osamostale se za kvalitetan život. Već nam se javio naš proslavljeni košarkaš, Žarko Paspalj, voljan da sponzorise jedno dete, a verujemo da će se još mnogi naši sportisti odazvati ovoj humanoj akciji. I naše društvo će spon-

zorirati dvoje ili troje dece, zavisno od sredstava kojima raspoložemo, a kontaktiraćemo i naše poslovne partnere. U saradnji sa listom Ogdledalo Serbian Mirror, iz Čikaga i "Humanitarnim mostom" lista "Vesti"pokrećemo ovu akciju, koja bi mogla biti najlepší Božićni poklon tim mališanima.

Za svako dete je otvoren poseban račun u banci, na koji direktno možete uplaćivati mesečni iznos od 120 dolara, uz urednu dokumentaciju i potvrde, o kojima će brinuti ljudi iz "Božura".

Za sada je na spisku 12 mališana, njihova imena, biografije i fotografije možete pronaći na web site:

www.bozur-chicago.org

JANIĆJEVIĆ S.
ALEKSANDRA

rođena 15. 07. 1997. u Prištini
Pohada 4. razred osnovne škole u Starom Gacku. Nakon ulaska KFOR-a na KiM, proterani su iz Kraišta u staro Gacko. Otac Slobodan Janićjević je mučki ubijen od strane Albanaca 1999. godine, majka Rada živi sama sa Aleksandrom kao podstanar.

Swift code

**MBKORS 22 Prokredit Bank Kosovo
žiro-račun 1160-664447-0001**



NIKOLA TRAJKOVIĆ

rođen 03.09.1998.godine u Prištini.
Učenik je četvrtog razreda Osnovne Škole. Živi u sedmočlanoj porodici sa ocem, majkom, sestrom, bratom, babom i dedom u Kuzminu, Opština Kosovo Polje. Od rođenja ima skraćene leve noge i do sada je imao nekoliko operacija u Beogradu. To ga sprečava u određenim fizičkim aktivnostima, ali ne i u učenju jer je odličan učenik. Očekuju ga nove operacije zbog poboljšanja trenutnog stanja.

Žiro račun br. 1501080000377452

na ime oca Trajković Saša

otvoren je u Raiffeisen Bank Kosovo.



Humanitarno Društvo Božur iz Čikaga je neprofitna i nestranačka organizacija osnovana sa ciljem prikupljanja pomoći za izbeglice iz cele bivše Jugoslavije. Posebno velika pažnja se poklanja pomoći deci koja su ostala bez roditelja u ratovima na prostoru bivše Jugoslavije, bolesnoj deci kojoj su potrebni lečenje i medicinska nega.

Društvo takođe pomaže Srbima koji žive u teškim uslovima na Kosovu i Metohiji, ugroženim manastirima i crkvama.

Porodicama u izbeglištvo u Srbiji koje su ostale bez pokretne i nepokretne imovine u prethodnim ratovima, obezbeđuje se trajni smeštaj i mogućnost za zaposlenje.

Visoki ugled koji organizacija uživa u zemlji i inostranstvu je rezultat načina na koji Društvo funkcioniše. Članovi udruženja o sopstvenom trošku donose pomoć i lično je predaju onima kojima je ta pomoć namenjena. Svaka akcija započinje ličnim prilozima, a tek potom se prelazi na prikupljanje pomoći od šire zajednice kroz donatorske večere i zabave.

HD Božur uživa nesebičnu pomoć i Blagoslov Njegovog Preosveštenstva episkopa Novograđaničkog za Ameriku i Kanadu, Vladike Longina.